

463.6环!

刘宇坤,射落第十金!

在8月1日进行的巴黎奥运会射击男子50米步枪三姿比赛中,中国选手刘宇坤表现强势,以463.6环的成绩战胜各路好手夺得冠军,这也是中国射击队在本届奥运会上获得的第四枚金牌,也是中国代表团拿下的第十金。

刘宇坤在近两年展现出了出色的竞技状态,尤其是进入今年,他连续两次打破世界纪录。在国际射联的各类预测中,刘宇坤也都是夺冠的最大热门之一。

这是刘宇坤第一次参加奥运会比赛。在此前一天进行的资格赛中,他也发挥稳健,以第一名的成绩晋级决赛。决赛开始后,刘宇坤继续稳定发挥,在跪姿和卧姿各15枪之后排名第二。

最后一项立姿比赛,此前一直领先的挪威选手海格连续出现远弹,逐步退出冠军争

夺。刘宇坤与乌克兰选手库里什和印度选手库萨莱进入了最后的比拼。

倒数第三枪和第二枪,刘宇坤打出了10.2环和10.9环,在最后一发之前确立了1.8环的优势。最后一枪,刘宇坤打出9.9环,库里什打出9.4环,刘宇坤顺利夺冠。

“这块金牌并不仅仅属于我个人,背后离不开团队的支持,教练、复合团队、康复老师们等,一起团结合作,才有了今天的结果。我在这里要感谢他们,因为他们每一个人,才可以造就我现在这一场比赛当中取得的成绩。”刘宇坤说。

库里什和库萨莱分获银牌和铜牌。

男子50米步枪三姿是中国队的优势项目,在刘宇坤夺冠之前,贾占波、邱健、张常鸿等中国选手都曾在该项目上拿到过奥运会金牌。



奥运时刻



8月1日,冠军中国选手刘宇坤在颁奖仪式上咬金牌庆祝。

本版稿件均据新华社

一骑绝尘!

杨家玉拿下女子20公里竞走金牌

8月1日,在巴黎奥运会女子20公里竞走决赛中,世界纪录保持者、中国选手杨家玉一骑绝尘,以1小时25分54秒的成绩夺得金牌,这也是中国田径历史上第12枚奥运金牌。

当天比赛因为天气原因推迟了时间。比赛在埃菲尔铁塔下举行,现场有不少中国观众挥舞着国旗,在沿途为中国选手加油鼓劲。

开赛后,杨家玉冲出第一集团,取得领先。2公里处,秘鲁选手跑到第一位。杨家玉紧跟在第一集团前排位置,马振霞紧随其后。5公里处,杨家玉开始加速取得大幅领先,优势越拉越大。7公里时,杨家玉步态轻盈,领先第二名16秒,马振霞仍紧紧跟住。9公里时,临近当天中午11点,气温明显上升,场上选手开始在补给站补水降温。到13公里处,杨家玉与第二集团的距离最大拉开到44秒。14公里时,第二集团开始发力,到18公里处,杨家玉的领先时间仅剩15秒。

进入最后一公里,西班牙选手佩雷斯紧追不舍,杨家玉顶住压力,领先第二名25秒,微笑着冲过终点。“我听到教练一直在赛道边上喊,让我放松,让我相信自己,让我笑。”杨家玉赛后说道。

谈到这场比赛的战术,杨家玉坦言:“一开始的战术是要跟随10公里后再加速,但教练一直相信我具备夺冠的实力,所以今天根据自己的身体状况,临场改了战术。”

2019年田径世锦赛,杨家玉被罚出场,无缘决赛。东京奥运会,她领到第三张红卡被罚停2分钟,直接退出了金牌争夺。而这一次,杨家玉赢得精彩。

“我非常激动,今天这枚金牌等了8年。从头到尾我一直都是按照自己的节奏走,很自信。”她说。

西班牙选手佩雷斯获得银牌,澳大利亚选手蒙塔格夺得铜牌。中国队马振霞和五届奥运“元老”刘虹分别以第11、21名完赛。

力克世界第一!

郑钦文创历史晋级女单决赛

8月1日,巴黎奥运会网球女单半决赛在罗兰·加洛斯中心球场进行。中国选手郑钦文以6:2、7:5战胜赛会头号种子、世界排名第一的波兰选手斯维亚特克,闯入决赛,超越了李娜在2008年北京奥运会上取得的女单第四名,刷新中国队在

奥运网球女单项目上的最佳战绩。

据WTA(女子网球选手协会)数据显示,郑钦文与斯维亚特克共交手7次,这是郑钦文首次取胜。

3日,郑钦文将站上奥运会女单决赛赛场,继续向历史纪录、向金牌发起冲击。



文明健康 有你有我

“讲文明 树新风”公益广告

社会主义核心价值
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



让出一份文明

先出后进 文明礼让

台州市文明办 台州市创建办